



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Inconfidentes

RETIFICACAO Nº3/2023/DDE-INC/IFS/IFSULDEMINAS

4 de dezembro de 2023

#### RETIFICAÇÃO

Retificação do edital EDITAL Nº51/2023/GAB-INC/IFS/IFSULDEMINAS

Segue o link do formulário de inscrição do CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) Tópicos de biodiversidade para ecoturismo, educação e conservação: município de Luminárias, Minas Gerais

Onde se lê: "Inscrição Período de 18/12/2023 a 18/01/2024, pelo link"

**o correto é: "Inscrição Período de 18/12/2023 a 18/01/2024, pelo link <https://forms.gle/MVqJ6Bbop2hKU6t6>**

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marcos Magalhaes de Souza, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 04/12/2023 16:16:44.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/12/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 411776

Código de Autenticação: 09acd91b56



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais